
総合評価 平均 85.5点 (100点満点中） 配布枚数： 300 名
有効回答数： 251 名 (83.7%)

(1)当院の選択理由

(２)院内環境

１．施設 ２．スタッフの応対

（３）診療サービス

●知人等に、当院を紹介や推薦したいと思われますか。

外来部門

“患者満足度調査”から見えること【外来】　～今後の改善に向けて2014～
愛知県がんセンター中央病院では、患者さんにより快適なサービスを提供するため、外来患者さんや入院患者さんのご協力をいただき、平成２６年１０月1日から2日に
かけて「患者満足度調査」を実施いたしました。その結果をお知らせいたします。
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１医療施設や設備がよいから ２良い医者がいるから ３がん専門の看護師がいるから ４がん専門病院だから ５言葉遣いや態度など応対が良いから

６評判がよいから ７すぐ入院できるから ８他の医療機関からのすすめで ９家族や知人のすすめで １０家や通勤先などから近いから

１１交通の便がよいから １２ホームページをみて １３新聞記事や雑誌、出版物を読んで １４その他

0% 50% 100%

待合室の設備や雰囲気

トイレの清掃状態

自動精算機の操作のわかりやすさ

自動再来受付機の操作のわかりやすさ

食堂のメニュー

食堂の料金

売店の品揃え

売店の料金

0% 50% 100%

総合案内

外来受付・予約受付

各診療科の受診受付

会計窓口

看護師

医師

検査技師

放射線技師

薬剤師

駐車場誘導員

防災センター

平日昼間の電話対応

夜間・休日の電話対応
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プライバシーへの配慮

診察までの待ち時間

診察時間

会計待ち時間

診察状況案内表示板（ディスプレイ）

看護師は必要な知識をもち、わかりやすく説明できているか

看護師への質問や相談はしやすいか

医師の病状説明や検査結果の説明はわかりやすいか

医師への質問や相談はしやすいか
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是非したい・まあしたい あまりしたくない・全くしたくない

非常に満足・満足 どちらともいえない やや不満・不満


